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// BHZANT 3 ADFE 317 D2REORW (25) Z28EITD
class Samplell 1

{
public static void main(String[] args)
{
// BEAEZEHDES
int[][] test; // int test[][]; & EARTEE
// ERIEBZRDER
test = new int[3][2];
// ERZEHDEE CEHERDERIIPIFCE alEE
// int test[][] = new int[3][2];
// int[][] test = new int[3][2];
// BBEIBRNBZHA
/] RAFIE 0 Do BFREH-1 FT!!
test[0][0]=80; test[0][1]=50;
test[1][0]=60; test[1][1]=75;
test[2][0]=22; test[2][1]=90;
// SEIEBRZIESICHND
for(int i=0; i<3; i++)
{
System.out.println(i+"HBEDEEDER:");
System.out.println("®IB 1:"+test[i][0]+"¥t BRIB 2:"+test[i][1]);
}
}
¥
. S
ETEHE
(0 BEEDOFEDER: )
BB 1:80 BB 2:50
1BBOZFEDER:
RE 1:60 BB 2:75
2BBOZFEDER:
BB 1:22 BB 2:90
g J
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// 2 RItEcHI DHIERME
class Samplell 2

{

public static void main(String[] args)

{

// 2 RItBeAIDRERL
int[][] test={{80, 50}, {60, 75}, {22, 90}};
// int test[][]={{80, 50}, {60, 75}, {22, 90}}; & EECuhOJAE

// SBAIBRZIBECED
for(int i=0; i<3; i++)
{
System.out.println(i+"HEBDFE:");
System.out.println("®IB 1:"+test[i][0]+"¥t RIB 2:"+test[i][1]);
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V=D 74 )UE . Samplell_3.java

()

/ ARRRV 2 RyTBeAITHIEAIE T ©

class Samplell_3

{ Bo5I DFHME C K DAFRR S ES
public static void main(String[] args) | @55 RIDERINEEEETET
b BRRIDIEI{ N THIZES SED
nt ) BHELZX TONREKINTT
// 2 RITBeAI DREAE
int[][] test={{80, 60, 22}, {50, 75}, {72, 33, 75, 63}};
/] BSTOIWHEEBRZIRSICHEHUET
// .length [FIBETDIEEEE L TESFT (.length DFEABISRED
for(i=0; i<3; i++)
{
System.out.print(i+"fTEBDEBZRHI "+test[i].length+" T, ");
for(j=0; j<test[i].length; j++)
System.out.print(test[i][j]+" "); test[i].length
) System.out.println("Cg"); test[i].length [ITTFAEDHRZF
) i TEESNBTDIHZRLET
) (.length BB FDFFABIFRETT)
G
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r
// .length {B8FF
class Samplell 4
{

public static void main(String[] args)

{
// BeSIDRERE
int test[]={72, 33, 75, 63};
System.out.println("ESIEZRDEL +test.length+" T, ");

}
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B ERDEE CENERDOBEROMBFIRIC UIZD WERT S753%

VJ—223— Rl

V=T 741 )UE : Samplell 5.java int[1[] ary;

(1) o505 2 RrETIEEE TS B\a:y=“ew int[3][4];
class Samplell 5
{
public static void main(String[] args)

{ int[][]
!/ (IRAUF)
// 2 RITBoHIE "1 RoTECHIDES " T D
int[]
// int BEDEHIBLDESITLDZREL (BLHIZEHD
int[] test[];

// FeeCBAURKTHD
// int test[][]; S 4
// int[][] test;

// int BEDEHIBLIDEE (BHIZED Z 3 DIERTI D
test = new int[3][];

/] SEHEHIC int OB EZNZNOEBEBIZITEER LT 2 RoTBeil35T™M
test[@] = new int[3]; // @ TBDEIIRRE 3D

test[1] = new int[2]; // 11TBOEIIERET 2D
test[2] = new int[4]; // 21TEDBIIEBRE 4D

// B1TD5E (. length DFFMILRIED) CEBFRZIBSICHD

System.out.println("ECHIMDITEIL "+test.length+" THD. ");

for(int i=0; i<test.length; i++)
System.out.println(i+"{TEODBIIEEE "+test[1i].length+"TI");
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£ : 78 sample11_5 DEHDIRDE\FHROICRDE SICBRTEFT

int[] test[]; // int B2DECHIELDESIZEIDZE (EHIZED

]

test = new int[3][]; // int BLDEFIELDZEE = 3 DIE(R

test[@] = new int[3]; // int B2DZEEHZ 3 DIER

test[1] = new int[2]; // int Z2DZEHZ 2 DIER

test[2]

new int[4]; // int BLDZTEE 4 DIER
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* STOIHNRIEDI TR 2 RITBIVEFRIT D ENTEET,

* length BEAFZANDCEICKD, BHIERDHENDCENTEET,
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